
 

Súhrn zhodnotenia možno rozdeliť do nasledovných častí: 
 

1. SWOT analýza 
- ich záverom bolo, že táto analýza sa zamerala najmä na 4 oblasti a to : cestovný ruch, 
materiálne, prírodné a kultúrne zdroje, ľudské a ekonomické zdroje 
Tím hodnotil SWOT, pokiaľ ide o počet bodov pre úplnosť: 4 (80%), integráciu 3.5 
(70%), logické prepojenie s rozvojovými prioritami 5 (100%) zhrnúc, že boli vhodne 
zvolené argumenty pre vybrané priority, ciele, opatrenia a aktivity. 

Figure 1 : Logic of SWOT & Interlinks to Selected Development Priorities, Objectives, 
Measures & Activities  
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Zdroj: Case Study (Festus Kongyu Ali,  Lan Laing, Abel Nyoni, Thaneshwar Bhandari 

Jose Arroyo Martin) 
2. Štúdia zistila, že intervenčná logika a strategický rámec  môžu byť priemerne 

ohodnotené nad 86%. Podobným spôsobom, priemerné hodnotenie na logické 
prepojenie akčného plánu v rámci osi 4 (Leader) a logické väzby medzi finančným 
plánovaním a ďalších súčastí stratégie boli veľmi uspokojivé (nad 96%).  



Figure 2 : Logic of Strategic Framework & Its interlink to other parts of the strategy 
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Zdroj: Case Study (Festus Kongyu Ali,  Lan Laing, Abel Nyoni, Thaneshwar Bhandari 

Jose Arroyo Martin) 
 
 

Figure 3: Logical Link of Action Plan in Connection with Axis 4 (Leader) 
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Zdroj: Case Study (Festus Kongyu Ali,  Lan Laing, Abel Nyoni, Thaneshwar Bhandari 

Jose Arroyo Martin) 
 
 
 
Logické prepojenie medzi finančným plánom a ostatnými časťami startégiš boli 
hodnotené pozitívne v jednotlivých aspektoch nad 96%.  
 
 



Figure 4: Logical Link between Financial Plan & other parts of the Strategy 
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Zdroj: Case Study (Festus Kongyu Ali,  Lan Laing, Abel Nyoni, Thaneshwar Bhandari 

Jose Arroyo Martin) 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Zostavený VENN diagram poukázal na to, že Valné zhromaždenie, výkonný orgán 

a niektorí partneri sú hlavným rozhodovacím orgánom na územnej úrovni. V hornej 
úrovni EÚ, APA a Ministerstvo poľnohospodárstva má veľký vplyv na rozhodovanie 
regionálne. Okrem toho, podľa občianskeho zákona, MAS LEV o.z má dostatočne 
finančnú nezávislosť v rozhodovaní, ale v praxi, Poľnohospodárska platobná agentúra 
(PPA) má napokon konečné rozhodovacie slovo pre schválenie programu, či samotnú 
realizáciu stratégie na vidieku. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
 
 

 

VENN DIAGRAM 
 

 
 
 
 

 
 
Zdroj: Case Study (Festus Kongyu Ali,  Lan Laing, Abel Nyoni, Thaneshwar Bhandari, Jose Arroyo Martin) 
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4. Organizačná štruktúra MAS, skupina zistila, že 51,56 percent všetkých jeho členov 
pochádza z verejného sektora, 48,44 percenta zo súkromného sektora a občianskeho 
sektora. To znamená, že je splnená podmienka regulácie 50:50 z verejného a 
súkromného sektora. I Valné zhromaždenie a všetky výbory majú svojich členov 
rovnomerne zastúpených z rôznych sektorov: verejného, súkromného a občianskeho 
sektora. To odráža skutočnosť, že rozhodovacie orgány predstavujú vhodnú celkovú 
štruktúru MAS aj napriek tomu, že geografické hľadisko nie je splnené na 100%. 

 
 
Figure 5: Organizational Structure of LAG, Zdroj: Case Study (Festus Kongyu Ali,  Lan Laing, 
Abel Nyoni, Thaneshwar Bhandari, Jose Arroyo Martin) 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Štúdia zistila, že iniciátorom pre založenie MAS  bola organizácia  CPK Levoča, ktorá 
pracuje dlhodobo v rôznorodých oblastiach ekonomiky regiónu a má dostatočné 
skúsenosti s vytváraním sietí a s prácou rôznych zúčastnených strán. Analýza 
partnerstva a konfliktov ukazuje, že tu existuje štandardná úroveň vzťahov medzi 
všetkými členmi výkonnej a rozhodovacej úrovne. Štruktúra, inštitucionálne a 
administratívne kapacity MAS sľubuje úspešnú realizáciu, či monitorovanie 
navrhovanej stratégie integrovaného rozvoja v okrese Levoča.  

 
6. Ocenená bola aj úroveň spolupráce vo vzťahu k vonkajším partnerom a to s českou 

MAS a poľskou MAS.  
 

7. Odporúčania na zlepšenie implementácie stratégie spočívali v zaopatrení všetkých 
orgánov MAS od vzniku konfliktu záujmov a v tom, že najmä obce budú musieť 
vyvinúť ďalšie aktivity, aby v opatrení 4 boli naplniteľné ciele. 

 



Svoje hodnotenie následne študenti predniesli na odbornom stretnutí ďalších pracovných 
skupín, ktoré pracovali po tú istú dobu v ostatných MAS na Slovensku, okrem toho 
lektorom z FEŠRR SPU Nitra, pracovníkom MP SR a PPA. Výstupom bolo, že najlepšie 
ohodnotenou MAS bola naša miestna akčná skupina LEV, o.z., čo nás náramne potešilo.  
 
Napokon treba podotknúť, že program našej hodnotiacej návštevy nebol úplne pracovný. 
V čase ich voľných chvíľ sme pre nich pripravili plán spoznávania našej kultúry, zvykov 
a krás v regióne. Okrem pútavých a odborných prezentácii sme im zabezpečili výlet na 
Spišský Hrad, na ktorom boli spolu s našimi českými partnermi z  MAS Rymařov a mohli 
tak získať mnohé odpovede na otázky o kreovaní spolupráce. Zároveň z českej MAS 
k nám zavítal dokonca aj spevácky zbor, ktorý vystupoval ako čestný hosť na slávnostiach 
Goralské dni v Granč – Petrovciach, kde sme opäť so zahraničnou návštevou trávili 
spoločný čas. Keďže organizátorom podujatia zaimponovala takáto vzácna návšteva 
požiadali hostí, či sa nepridajú k vystupujúcim nejakým kultúrnym vstupom z ich krajín. 
Abel, Lan, Festus, Thaneshwar  nezaváhali a v priebehu 20 minút si pripravili zaujímavé 
vystúpenie, ktoré zožalo úspech.  
 
V ostatné dni im boli predvedené rôzne obce nášho územia, napr. Uloža, Vyšné Repaše, 
Pavľany a v spolupráci so starostkou obce Dravce a starostom obce Dlhé Stráže si v teréne 
prezreli rómske osady. Z oblasti poľnohospodárstva sme im umožnili  navštíviť PD 
Dravce, aby videli systém fungovania a produkcie v družstve. 
 
Po ostatné situácie sme zlúčili ich pracovné povinnosti s udalosťami dní Majstra Pavla, 
Magickej Levoče a tiež pripravili obhliadku mesta s výkladom o histórii. 
Na celkovom trávenom čase sa im z našej strany venovali najmä Ing. Andrea Hradiská,  
Ing. Katarína Pjatáková, Bc. Peter Pitoňák, Ing. Dana Palza, Ing. Iveta Polláková, ako aj 
Ing. Elena Bašistová, Ing. Štefan Gibala a ďalší, za čo boli zahraniční hostia veľmi 
vďační.  
Na konci svojho pobytu preto pripravili študenti výbornú večeru pre ľudí, ktorí s nimi 
trávili najviac času počas pobytu v levočskom okrese.  
 
Na záver treba spomenúť, že v  našich očiach a srdciach navždy ostanú nielen ako skvelí 
ľudia, vynikajúci odborníci na rozvoj vidieka, ale dokonca aj ako super hlavní kuchári 
a hostitelia. Ďakujeme za spoločné chvíle.   
 
 
 
                                                                                                         Ing. Katarína Pjatáková 

manažér MAS LEV, o.z. 


